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I.1.
L| Q|AP | MP | MC | VC | AVC | TC
0| O - - - 0 - 800
1| 5 5 5 80 400 80 1200
2 116 | 8 11 | 36,3 | 800 50 1600
3130 | 10 | 14 | 285 | 1200 40 2000
4140 | 10 | 10 40 | 1600 40 2400
5|48 | 9,6 8 50 | 2000 | 41,6 | 2800

Otav 10 p€co mPoidv eivar PEYIGTO 1600VTAL PE TO OPLOKO TPOIOV Apa.

AP,max = MP, = =Q, =40

Q. _
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Q, -30
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I'.2.

I'.4.

A.l.

VC
Aave =Y 40- Y59 L ve, —1200
Q 30 :

AoV povadkog peTafAnNTdg cuvieAesTG Elvan 1) Epyacia IGYVEL:
VC= W*L=>1200=W*3=>W=400

Otav 1o Q=0 woyver. VC=0 & TC=FC dpa FC=800
_AVC _ATC ., _VC-VC, _ ., _2000-1600

= = =Q, =48
AQ AQ Q, -40 Q,—40
FC= miu| otabepod mopaywywkod ovviekeoty * mocotnta otabepov
TOPOALY YKV ocvvteleoT=>800= T otafepov TOPOLYOYIKOV

ocvvterleo* 10=>111 otadepol Tapaywykov cvuvrereotn = 80

Ot mpodmoBEselS yia va 1oyVeL 0 VOpog eBivovsag 1 un avékoyng amdooong
elvar:  Bpoyvypoévia mepiodog pe Oedopévn  texvoroyia, Evag otabepdg
TOPAY®YIKOG GUVTEAEGTIG Kol EVOG LETABANTOC TOPAYM®YIKOS GUVIEAEGTIG TTOL
Kavel ioec kot d1a00yKEG ENGELC.

H emyeipnon €xel 11g tpodmobecelg dpa 0 VOUOG 1GYVEL.

H Aertovpyia Tov @aivetar petd tov 3° epydn.

I'.3 H mapaywyn 32 Ppioketon petd v mapaymyn Q=30 ko kédbe popd mov Oa
avEaveton N Tapaymyn Kotd po povada 8o tpootifetal 6To GLVOMKO KOGTOG
to peyebog tov MCyp=40 Etot 16yVet:

TC,, =TC,, +2*MC,, =2000+2*40 = 2080

H mopaymyn 42 Bpioketon petd v mapaymyn Q=40 ko kdbe @opd mov Oa
avEaveton N Tapaymyn Kotd po povada 8o tpootifetal 6To GLVOMKO KOGTOG
to peyebog tov MCys=50 €tot 16y Ve

TC,, = TC,, +2*MC,, = 2400 +2*50 = 2500

ATC=TC3,— TC4=2080-2500=-420

H xopmoln mpooeopdg e emiyeipnong €ivor 10 ovepyOUEVO TUAUOA TNG
kapmoAng tov MC mov Bpioketon whveo and 1o AVC. Ta va mpokdyel o
mivakoag Tpoopopds G emyeipnong, Ppiokovpe 1o onueio O6mov 1oyvEL
AVC,,;n=MC ka1 to MC Ba givar avepyopevo.

MC=P (tyun) Qs (ITpocpepoduevn Tocdtta)

40 40
50 48
OMAAA TETAPTH

XV ooppomia woyvet Qp = Qgs1--2000-20P = - 1000+100P=>P =25
Qp = 2000-20%*25=1500
Qsi- - 1000+100%25=1500



A.2.

A3.

A4.

o. Apov n {nmon eivan evbeio Ep=-1 Ba eivor oto péco g evbeiag
Mong dpa véo onueio woppomiog P,=50 ko Q,=1000.

B. Apov m Ty 1ooppomiag owénbnke ko 1 TOCOTNTA 1GOPPOTING
netmdnke, owtd cupPaivel OTAV 1 TPOGPOPA LEUDVETAL, AP Ol TIIEG TV
TOPAYOYIKOV GUVIEAEGTOV owENOMKay.

Apycd €600 =25*%1500=37.500
Tehxd €6000=50*1000=50.000. Metafoin ec0dmv=+12.500.
[oyver 'Ecoda = Xvvorkn Aamdvn. Ta €éc0da avéndnkav ko a@od ta onueio
1ooppomniog Bpickovion Tave oty 1d1a Kapmoin {nnong, Oa dikaioAoyncovpe
1e TV ehaoTiKOTNTO TS {TNONG WG TPOG TV TIUN
1000—-1500 , 25 :_l dpa |E |<1

° 50-25 1500 3 °
A@ov n {nmon eivan avehaotikn 1oyvel %0AQ<%AP, 1 cuvolikn doamdvn Oa
axolovOncel TV peyahdtepn %o HETAOAT TOL €ivor OLT) TS TIUNG Kot 0pov M
T avéNdnke B awénbet kon 1 Zvvorkn Aomavn dnA. ta €600

a. A@OV 1 KOUTOAN TPOGPOPAC UETATOTMIOTNKE TAPAAANAQ Ol KOUTOAES
gxovv 1d1a KAion apa 6=100 ko oty Sy:

1000=y+100*50=>y=-4000
Qs,=-4000+100P
P=60 Qp=2000-20%60=800 Qg = - 4000+100*60=2000

[Tredvaouo= 2000-800=1200
EmBapovvon kpdrovg= 60*1200=72000
Yvvoikn Aamavn petd v P = 60*800=48000

B. "‘Ecoda mapaywyav tptv v Px=50.000
‘Ecoda mapaymyov petd v Pg=60%2000=120.000
Metafor Ec6dwv=120.000-50.000=70.000

v. Onwg eivar yvooto, amd ) fewpio TG KATMOTOTNG TIUNG, TO KPATOG HETA
mv  emPor] g ayopdler oto TAEOVOGUA TOL  ONpOvPYEiTOL,
emPapvvovtoc £TGL TOV KPOTIKO TPOVTOAOYIGUO UE TO ywvouevo Pk *
mheovacpo. And 10 oynua PAémovpe 6Tl av VIAPYEL GTHV ayopd 1
KopmoAn S; to wheovaoua Oa givon 1 amdotacn AL, evd av vedpyel
KopmoAn S, , to miedvacpa eivon  andoctacn AB. Tlapatnpovue 6t
AB<ATI dpa n emPdpovon tov kpdtovg pe v S; Ba givan pikpotepn,
dpa copEEPeL TO KPATOG N EMPOAN TG KATMOTOTNG TIUNG VA YiveEl GE
OVTHV TV KOUTOAN.
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